

既保障申请人的合法权益,又保留执行的温度

# 通州法院3000箱红酒走俏拍卖网

**晚报讯** 最近这段时间,在阿里拍卖的司法拍卖平台上,通州区人民法院拍卖的红酒成了“网红”。考虑到被执行人的实际困难,该院执行局并没有先拍卖房产,而是将3000箱品种繁多的红酒“搬”到了司法网拍平台上。目前,从平台已售出2400余箱,拍得货款70.6万余元,既保障了申请人的合法权益,又保留了执行的温度。

去年10月,因债权纠纷,4名申请执行人将共同债务人施某、魏某作为被执行人,向通州法院申请立案执行,执行总标的额达200余万元。申请人向执行局提供线索称,被执行人魏某名下有一套房产,要求法院处置该房产。

立案后,执行员杨洋了解到,施某和魏某原本是夫妻,这套房产是魏某与施某离婚后带着女儿居住的唯一一套住房。魏某是单身妈妈,女儿才刚刚上小学,母女二人的生活原本就不容易,如果简单地将房产一拍了之,案件是可以执行了,但魏某以后的生活就更难

了。鉴于此,杨洋开始从本案另一个被执行人施某身上寻找突破口。施某表示,由于疫情原因,年前购进的一批红酒难有销路,本想拿这批红酒抵债,可申请执行人怎么也不同意。

何不将这批红酒进行司法拍卖?这样既能解决该案的执行难题,又可以暂缓拍卖魏某的房产。经过反复沟通取得4名申请人同意后,法院决定先执行被执行人施某的3000箱红酒。此后,杨洋多次赴仓库进行清点、查看,同时要求施某提供该批红酒的进关手续。

在所有的手续都检查合格后,这批红酒正式亮相淘宝网进行拍卖。为能更好更快地将红酒卖出变现,网拍人员针对不同的购买人群将红酒分为2箱一组、5箱一组、10箱一组三种类型。截至目前,共上传拍品2751次,历经两个多月,买受人达251人。至此,被执行人的红酒打开了销路,申请人的执行款也有了着落,真正实现了“一案双赢”。

记者王玮丽 通讯员曹婕 李慧

## 如东检察“扶海公益随手拍”上线 市民可举报损害国家和公共利益的行为

**晚报讯** 您是否遇到过把污水排入河道、捕猎珍稀鸟类、销售的食品不符合安全标准、国有资产流失等问题,但是又举报无门?今后,这些问题都可以到13日正式上线的如东检察微信公众号“扶海公益随手拍”专栏进行反映。

“扶海公益随手拍”平台是由如东县人民检察院精心打造的公益诉讼监督举报平台,涵盖生态环境和资源保护、食品药品安全、国有资产使用权出让、国有资产保护等领域,立足于国家利益和社会公共利益的保护,通过

加强群众监督,接受线索举报,促进检察公益诉讼的开展。

该栏目操作简便,无需注册,只需关注微信公众号“如东检察”,点击扶海公益随手拍,上传举报内容,点击提交,即可完成。检察人员在收到线索后会及时处理,对是否符合公益诉讼立案条件进行调查核实,情况属实就依法启动公益诉讼程序。同时,对举报人的相关信息严格保密,确保举报人合法权益不受侵害。

通讯员丁玉蓉 记者何家玉

## 耄耋老人栽入十多米深运河 草莓种植老板跳入河中施救

**晚报讯** “不用谢。我是党员,又是退伍军人,救人是应该的。”15日上午10时左右,在海门四甲镇二桥村28组草莓基地,一名说话夹着外地口音的中年男子对围着他道谢的一群人连连摆手。

10日晚8时许,大风肆虐,寒气袭人。在四甲镇二桥村8组种植草莓的四川南充籍老板简福寿和工人将草莓装车后,正在吃晚饭。“快去救人,有人掉到通吕运河里了。”随着喊声,在附近经营砂石码头的老板江锡平边喊边冲了过来。简福寿将碗一扔,跟着不会游泳的江锡平冲向码头。简福寿边跑边将衣服脱掉。黑暗中,冲至码头的简福寿往下一看,黑黝黝的水中依稀看到有个人从水中冒了出来,不知道水有多深的他想也没想,便纵身跳下河去。

简福寿参军前曾在老家下河救过两条生命,凭着救人的经验,他没有从正面接近落水者,而是踩水绕到了落水者的背后。瞅准机会,他伸出手,一手抓住落水者的衣服,一手

抓住落水者的一只手,然后连拽带拖向岸边游去。这时,站在码头上的工人迅速向简福寿抛出绳子,简福寿抓过绳子拴在落水者的腰部,岸上的人拉绳子,水中的他将落水者往上推。很快,落水者被拉上了岸。而简福寿也抓住再次抛下的绳子上了岸。

借着岸上的灯光,人们这才看清落水者是一名80多岁的老人。被救上来的老人在踉跄着走出几步后,一头跌倒在地。简福寿立即报警。当江锡平告诉简福寿码头下的水有10多米深后,他不由吐了一下舌头。

很快,当地派出所民警将老人送到附近的海门第四人民医院救治。经医生检查,老人除受了点惊吓外,无生命之虞。经民警询问,老人叫李锦成,今年88岁,家住通州区二甲镇。10日上午,老人去二甲镇理发后,骑着自行车在回家时迷失了方向,一直骑到晚上,来到海门四甲镇二桥村江锡平的码头,结果,又饿又冷的他连人带车栽入了运河中。

通讯员秋凌 龙水

## 八旬老人因家庭琐事赌气跳河 南通移动“装维小哥”伸出援手

**晚报讯** 昨天,记者从南通移动公司了解到,13日,南通如皋移动热心肠的装维小哥救起一名八旬落水老人。

当天上午9时许,如皋市如城街道方庄村,装维小哥吴建宏正在为用户安装宽带。“忽然听到不远处有一阵异样的声音,感觉是有人在哭。”于是,不太放心的吴建宏绕过光纤箱在附近探寻。“不好!一名老人怎么在河里?”吴建宏发现,老人情况危急,半个身子已经没入水中,身子开始摇晃起来。

来不及细想的吴建宏,立即将手中的工具箱扔下,迅速在河边找到一根竹竿,一边喊着“快来救人啊”,一边飞奔跳到河中。很快,

吴建宏借助竹竿将老人拉至河岸边。然而,由于河堤具有一定坡度且长满了青苔,非常湿滑,两人无法上岸。最终,在闻声赶来的邻居帮助下,老人被安全救上岸。

老人上岸后,未来得及脱衣脱鞋的吴建宏身上早已湿透,但他坚持将老人送回家中。在经过了解后,吴建宏得知,老人因为与家人发生争吵后一时想不开才赌气跳河。在吴建宏和邻居们的劝说下,老人情绪渐渐稳定。

据悉,吴建宏是南通如皋移动的一名家客维护工程师,有着多年的装机、设备抢修经验。

记者张水兰 通讯员黄晟 韩冬生

## 妙龄女为还高利贷盗窃存单 还伪造假存单放回原处“忽悠”亲戚

**晚报讯** 一名年轻女子因欠下高利贷还不起高额贷款,竟动歪脑筋,从自己亲戚家中盗窃多张银行存单,盗走所有存款,涉案金额32万元;随后,女子又请人制作多张假存单放回原处“忽悠”亲戚。不料,其浑然不察的亲戚手持假存单到银行取款时,被银行工作人员当场识破。15日,钱某被通州警方依法取保候审。

查办此案的民警向记者介绍,今年3月2日上午,通州区公安局东社派出所突然接到邮政储蓄所工作人员报警,称在东社镇忠义邮政储蓄所,发现一张假存单,且数额不小。

接到报警后,东社派出所民警迅速出警,通过假存单持有人介绍的涉案情况,摸清了此案发生的详情,随后追根溯源,及时将犯罪嫌疑人钱某一举抓获。

经查,钱某今年27岁,因在网上借了26万元高利贷款,结果无力偿还。万般无奈之下,钱某心生邪念动起了歪脑筋。于

是,自2019年2月25日起,钱某多次窜至其亲戚曾某家中,乘隙下手盗窃2张存单,涉案金额总计人民币32万元。

取走亲戚曾某存单上的所有存款后,为防劣行败露,钱某又请人伪造总面值30万元的多份银行存单,接着找机会偷偷放入曾某家中。

毫不知情的曾某手持钱某调包的假存单前往银行取款时,被银行工作人员当场识破并报警。随后,案情曝光。

经讯问,钱某对自己盗窃存单、制假替换,并冒名领取一事,供认不讳。目前,案件仍在进一步侦办之中。

我市一位知名律师指出,这起案例,再一次印证了高利贷是“杀人陷阱”。一方面,职能部门有必要加大力度打击类似违规贷款;另一方面,年轻人应树立正确的消费观,千万不要因放纵欲望、超前享受而自毁一生。

记者周朝晖 通讯员陈国军

## 南通海警局查获涉嫌走私油船 查扣成品油800余吨,抓获嫌疑人9名

**晚报讯** 14日,南通海警局在启东连兴港海域成功查获涉嫌走私成品油油船两艘,查扣成品油800余吨,抓获嫌疑人9名。

当天晚上7时许,南通海警局接到群众举报称,在启东连兴港附近海域有疑似成品油走私活动。接警后,海警执法人员迅速乘坐摩托艇前往目标海域侦查。晚上9时许,海警执法人员发现有两艘满载的内河油船正由南向北并排航行,十分可疑。为避免打草惊蛇,海警执法人员关闭船上灯光,并慢慢向可疑船舶靠近。约半小时后,执法艇顺利靠近目标船舶,海警执法人员向可疑船舶上的人喊话要求其立即停下接受检查,但可疑船舶拒不配合,加速逃窜。随后,海警执法人员强行登船,迅速控制住了两艘油船。



现场指认。沈冬晖

经初步调查,两艘嫌疑油船装载的成品油800余吨,均不能提供相关合法手续。目前案件正在进一步侦办中。

记者彭军君 通讯员丁小添 符佳莹

## 万物复苏,“乖乖狗”性情大变 市三院每天注射狂犬疫苗近300人次

春暖花开,万物复苏,许多宠物也进入了发情期。最近,通城就出现了多起市民被狗咬伤事件。昨天,记者从市三院动物致伤门诊了解到,连日来,医务人员异常繁忙,每天被宠物致伤前来注射狂犬疫苗的患者就有近300人次,平均每天新增动物致伤人数近50人,这个数字还在呈快速递增状态。

“前来就诊的大多数市民是被自己家或亲朋好友家养的宠物狗、宠物猫误伤,主人们都表示它们平时都很温顺听话,伤人实属意外。”市三院动物致伤门诊主任医师费琰告诉记者,不久前,一名家长抱着两岁小孩前来就诊,说孩子在家长不知情的情况下逗家里的宠物泰迪狗玩,谁知,平时挺温顺的狗性情大变,一口咬到孩子的眼睛部位,眼周血肉模糊,孩子都睁不开眼,后来经医院急诊和美容整形门诊紧急处置,幸无大碍。

费琰介绍,春季是宠物的发情期,性情不太稳定,容易烦躁和主动攻击人类。加上天气转暖,人们的衣物也逐渐减少,被狗咬伤或被猫抓伤的概率也就加大。随着养宠物的人越来越多,有些市民不文明遛狗,造成跟狗接触的机会比较多,自然就有很多人被平时的“乖乖狗”咬伤。

费琰提醒市民:在眼下这个季节,宠物主人首先要学会保护自己,尽量不要和宠物有较亲密的接触,避免被爱宠伤害,要学会正确和宠物相处,给宠物打疫苗,给猫修剪指甲。同时要做到文明遛狗,遛狗时应拴好链子,给狗狗戴上嘴套等,以防自己和他人被抓咬受伤。凡是被宠物抓咬后出现牙痕、皮肤破损、出血等现象都应及时到定点医院打狂犬疫苗。“在打疫苗之前,也可先用清水或者20%的肥皂水清洗,但需要注意的是,一定要冲洗15分钟以上,然后用酒精或碘酒进行消毒。这个环节非常重要,可以清除40%的狂犬病病毒,然后迅速到医院注射狂犬疫苗,越快越好。”对于伤情严重的,或是被咬着面部的患者,还应注射狂犬病免疫球蛋白。在注射完狂犬疫苗和狂犬病免疫球蛋白后,不要让伤口再受到二次污染,更不要把染有病毒的衣服再接近伤口,对染有病毒的衣服可用开水烫。

针对很多家养宠物兔、宠物鼠的市民,市三院动物致伤门诊提醒:被任何动物咬伤后,都需要进行伤口清洗和消毒,被猫、狗咬伤后,需要打狂犬疫苗;但被兔子、老鼠、仓鼠等啮齿类动物咬伤,禽类、鱼类啄伤不需要打狂犬疫苗,不必过于紧张。

本报通讯员林卉芬 本报记者冯启榕